



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 87 (16761)

13 АПРЕЛЯ 1976 г., ВТОРНИК

Цена 2 копейки

XV СЪЕЗДУ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ЧЕХОСЛОВАКИИ

Дорогие товарищи!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза от имени пятидцати с половиной миллионов коммунистов и всего советского народа горячо приветствует делегатов XV съезда Коммунистической партии Чехословакии, коммунистов и всех трудящихся братской Чехословацкой Социалистической Республики!

Следуя стремлению претворять в жизнь решения XIV съезда КПЧ, успешно преодолевая последнюю политическую кризиса 1968—1969 годов, рабочий класс, кооперированное крестьянство и народная интеллигенция Чехословакии под руководством партии коммунистов обеспечили дальнейший всесторонний социалистический прогресс своей родины.

Планомерное развитие экономики, существенный рост уровня жизни населения, обогащение социалистической культуры чехов и словаков новыми ценностями, социально-политическое и идеальное сплочение народа, упрочение международных позиций ЧССР — все это наглядно свидетельствует о правильности курса партии. Вновь убедительно подтверждены преимущества социалистического строя, его подлинность, неиссякаемость возможностей постепенного развития нового общества не этого самого народа, а каждого человека!

Важнейшим источником выдающихся достижений Чехословакии является направляемая мобилизующая и организаторская деятельность Коммунистической партии, ее Центрального Комитета. Коммунисты избут в первых рядах строителей нового социализма. КПЧ возглавляет творческую созидательную деятельность народных масс по осуществлению великих идей научного коммунизма, различно социалистических общественных отношений, утверждению нового образа жизни и нравственности.

Мы, ваши друзья и единомышленники, искренне рады тому, что КПЧ пришла к XV съезду и 55-летию своего основания как сплоченный, высокий авторитетный марксистско-ленинский авангард рабочего класса, всего трудового народа Чехословакии, боевой отряд мирового коммунистического движения.

ЧССР вносит значительный вклад в многогранное сотрудничество братских стран — участников.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА

СЪЕЗД ЧЕХОСЛОВАЦКИХ КОММУНИСТОВ

ПРАГА. (ТАСС). 12 апреля здесь начал работу XV съезд Коммунистической партии Чехословакии. В нем участвуют около 1.400 делегатов — представителей партий, насчитывающих в своих рядах свыше 3.380 тысяч человек.

На съезд прибыли делегации коммунистических, рабочих, национально-демократических, социалистических партий и национально-свободительных движений. В работе съезда принимает участие делегация Коммунистической пар-

НА XV СЪЕЗД КОМПАРТИИ ЧЕХОСЛОВАКИИ

11 апреля, по приглашению Центрального Комитета Коммунистической партии Чехословакии на XV съезд КПЧ из Москвы в Прагу отбыла делегация Коммунистической партии Советского Союза во главе с членом Политбюро ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС А. П. Кириленко.

Делегаты съезда обсудят Отчет о работе КПЧ, проект Директивы экономического и социального развития ЧССР на 1976—1980 годы, изберут центральные органы.

Пусть крепнут и развиваются дружба и солидарность наших партий и народов в борьбе за общее дело социализма и мира!

Да здравствует коммунизм!

(ТАСС).

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

МОСКВА. (Корр. ТАСС). 12 апреля в Центральном театре Советской Армии состоялось собрание, посвященное Дню космонавтики, который совпал в этом году с 15-летием первого в мире полета человека в космос — полета Юрия Гагарина.



РЕПОРТАЖ

Решение созрело: за пятилетку — две

стин организации Варшавского договора и Совета Экономической Взаимопомощи, в наращивание могущества и упрочение мировой системы социализма. Миролюбивая, классово принципиальная и конструктивная внешняя политика социалистической Чехословакии пользуется широким признанием прогрессивных сил мира, повышает ее роль и влияние в международной арене. Продолжая и умножая свои славные революционные традиции, Коммунистическая партия Чехословакии, последовательно и энергично выступает за укрепление единства международного коммунистического движения, за сложение антиимperialистических сил, дальнейшее развитие мирового революционного процесса.

Дорогие товарищи! Постепенное годы явились периодом расширения и углубления всестороннего советско-чехословацкого сотрудничества, ставшего делом миллионов коммунистов, трудящихся обеих стран. Его плодотворность и глубина служит общественностью наших целей и устремлений. Это движущая сила, являющая боевой союз наших народов, отношения которых характеризуются взаимным доверием, искренностью, единением, взаимодействием. Уверены, что и в дальнейшем советско-чехословацкое сотрудничество будет важным фактором социалистического и коммунистического строительства в наших странах, упрочения мира и безопасности в Европе и во всем мире.

В соответствии со своей новой изменившейся интернационалистической политикой, руководствуясь решениями XXV съезда, КПСС рука об руку с КПЧ будет делать все для дальнейшего углубления взаимодействия наших партий, упрочения братской дружбы и сотрудничества народов Советского Союза и Чехословакии, отражаяющих дальнейший процесс сближения стран социализма.

Все всегда сердца желают коммунистам, всему чехословацкому народу новых успехов в движении к исторической цели — созданию развитого социалистического общества.

Да здравствует Коммунистическая партия Чехословакии — испытанный авангард чехословацкого рабочего класса и всего народа!

Пусть крепнут и развиваются дружба и солидарность наших партий и народов в борьбе за общее дело социализма и мира!

Да здравствует коммунизм!

(Фото В. Малорова)

СЕЛЕНЫ КРАСКОЙ поблескивают длинные ряды ленточнопечатных машин в мягком свете люминесцентных ламп, близко стоящих от машин ровняцы. 780 оборотов в минуту делают веретена на ровнячных машинах, которые обслуживают Евгения Ивановна Ширинкина. У работницы на счету каждая секунда. Кажется, что не надо экономить. Но Ширинкина находит все новые резервы сокращения затрат времени на отдельные приемы работы...

До сих пор Евгения Ивановна помыкала 2-х ровнячных машинами. И это было намного больше отраслевых нормативов.

Пример знатных текстильщиц страны воронежская ровнячница приняла близко к сердцу.

Сперло решение: за пятилетку выполнить два пятилетних

задания.

Первое, что для этого Евгения Ивановна сделала, — взяла

на обслуживание три ровнячные машины. А это 378 версты, почти в два раза больше отраслевой нормы.

— Нелегко, конечно, — признается работница. — Тут уже начинаешь за секунды бороться.

Евгения Ивановна, говоря о своем успехе, спрашивала смеясь, что к нему пристально приступают к закрытию залог под зернокультуры. 5 агрегатов со счетчиками С-II начали блокирование на старых скважинах. За свой день Евгения Ивановна, А. А. Ермоленко, Н. М. Мачнева, В. П. Горбунова тракторами МТ-75 закрыли влагу на 400 гектарах. Следом к ним подошли 400 гектаров. К концу рабочего дня более чем на 800 гектарах площади влаги была закрыта.

А. ШИЛОВА.

НА СНИМКЕ (слева направо): ровнячницы Шура Бабикова, Люба Языкова, Валя Сахарова и Валерия Губчанинова вязывают обвязки на новых пятилетних нормах.

На СНИМКЕ (слева направо): ровнячницы Шура Бабикова, Люба Языкова, Валя Сахарова и Валерия Губчанинова вязают обвязки на новых пятилетних нормах.

Фото В. Малорова.

НИ. КОЛЮХОВА

